
Sondage auprès de la population quant à leur ressenti sur la gestion de la biodiversité à 
Civray 

 

 
 

Questions 

Résultats obtenus 
auprès de 145 

personnes 
(Valeur peu significative si on 

ramène à l’ensemble de la 
population de Civray) 

1. Avez-vous remarqué depuis quelques années un changement dans CIVRAY  
concernant les « mauvaises herbes » ? 

→ « on les laisse davantage pousser sur les trottoirs, ou sur les bords de 
Charente » 
 a. OUI  

               b. NON  

 

2. Que pensez-vous de ces herbes qu’on laisse pousser sur les trottoirs ? 
a. c’est sale 
b. c’est joli 
c. c’est pas très joli mais bon, c’est pour la bonne cause 
d. ça m’est égal. 

 

3. Pourquoi pensez-vous qu’on les laisse pousser désormais ? 
a. je ne sais pas 
b. C’est pour préserver la biodiversité 
c. c’est pour éviter de mettre des herbicides 

              d. c’est pour faire des économies 

 

4. Que pensez-vous des zones non fauchées au bord de la Charente ou sur les 
bords de route ? 

a. C’est sale 
b. C’est joli 
c. C’est dangereux 

 

 

5. A votre avis, quels avantages ou inconvénients peuvent-elles avoir ? 
            a. Elles permettent de renforcer la biodiversité végétale et animale. 
            b. Elles favorisent la prolifération  d’espèces  « nuisibles » (serpents, 
tiques,..) 
            c. Elles occupent de l’espace et ne servent à rien 
 

 

6. Pensez-vous que la ville puisse être utile à la préservation de la biodiversité 
en général ? 
           a. non, il y a bien trop de voitures, de gens, de pollution.. 
           b. non, il n’y a presque pas de plantes et d’animaux en ville 
           c. oui, on y trouve des animaux ou des plantes, on peut les préserver. 
 

 

7. Si vous possédez un jardin, pelouse,.. avez-vous prévu quelque-chose pour la 
biodiversité ? 
          a. non rien. 
          b. oui : haie, mangeoire, nichoir,.. pour les oiseaux, hôtel à insecte, souche, 
ruche, plantes mellifères  

       passage aménagé, tas de bois,.. pour hérisson, 
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